

310 国道荥阳段拟南迁马米线 双向六车道一级公路标准,设计时速 100km

根据河南省郑州市干线公路改造计划,310国道郑州境拟升级改造。届时,荥阳段将南迁到马米线。但是,目前还没有具体的开工建设日期。

拟建新310国道起点位于中牟县祥云寺村西侧中牟县与管城区交界处,途经荥阳市南部,终点为荥阳市刘河镇申家岭西荥阳市与巩义市交界处。路线全长51.1公里,其中改造利用马米路12.3公里,新建段长38.8公里。拟建项目采用兼具集散功能及双向六车道的一级公路标准,设计时速为100km,路基

宽度为33.5米。

这段横穿郑州境的310现状道路技术标准不一,部分路段技术标准较低;交通量大,重载及超载车辆较多;路面结构强度低,损坏严重;道路城镇化明显,严重影响交通运输及过境交通,阻碍了郑州的经济发展。因此,310国道郑州西南段改建工程急需实施,这是在构建“中原经济区”的大战略下,适应郑州市“拉大城市框架”和发展“通道经济”的迫切需要。

310国道南迁马米线的实施有重

大的现实意义,一方面提升道路的通行能力,优化区域路网,改善线路的运营效率;另一方面不仅改善干线公路网的等级结构,提高干线公路在综合运输网中协调、互补的作用,促进区域间的横向联系,带动其他产业的发展,而且能为实现中原崛起、构建“中原经济区”、突出郑州市“中部地区重要的中心城市”地位起到良好的带动作用,为实现区域经济的均衡发展奠定良好的基础。

记者 姚辉常

荥阳获评省先进县市称号

4月3日下午,河南省产业集聚区建设工作电视电话会召开。会议表彰了2014年“十强、十快、十先进”产业集聚区和商业区,荥阳市荣获河南省2014年度市县经济社会发展目标考核评价先进县市称号,位列第一。记者 姚辉常

荥阳组织申报“专精特新”中小企业

近日,荥阳市中小企业局下发《荥阳市关于申报“专精特新”中小企业的通知》,组织全市14个乡镇办及相关企业申报荥阳市第三批“专精特新”中小企业。对被选为“专精特新”的中小企业,将在优惠政策、人才需求及培训、融资服务、法律援助等方面进行政策倾斜、优先扶持。

目前,荥阳市共有“专精特新”中小企业82家,近两年共有8家“专精特新”企业获得专精特新扶持资金240余万元。通讯员 朱玉慧

荥阳市卫生防疫站获省人体重点寄生虫病现状调查先进单位

日前,荥阳市卫生防疫站荣获河南省人体重点寄生虫病现状调查先进单位。

去年12月,荥阳市卫生防疫站地方病防治科人员根据《全国人体重点寄生虫病现状调查方案》的要求,在荥阳市高村乡荆寨村、贾峪镇槐林村、金寨乡金寨村设立了3个重点寄生虫病监测点,共检测3岁以上常住居民882人,采集有效粪便750人份,圆满完成了河南省人体重点寄生虫病现状调查的目标任务,为河南省人体重点寄生虫病现状调查工作提供了科学依据。通讯员 梅亚新 李秀婷

198 户村民喜领安置房钥匙

4月4日,荥阳市京城路街道石寨村乔寨组198户村民通过现场登记、抽号、签订房屋确权协议等程序,拿到期盼已久的首期安置房钥匙。

石寨村安置区于2012年8月启动改造工作,2015年3月6栋28层945套安置房建成移交,符合分配条件。整个分配过程坚持“公开、公正、公平”的原则,群众现场抽号,当场公布、标定楼房位置,签订房屋确权协议,发放安置房钥匙。

据了解,石寨村有石寨、乔寨、罗寨3个村民组,乔寨首先进行了安置房分配,罗寨安置房已建成移交符合安置分配条件,近日将进行分配。乔寨组的安置房顺利分配将为下一步石寨组的整体改造工作起到示范促进作用。



京城办198户村民喜领安置房钥匙

“现在开始装修,五一假期就可入住!”拿到新房钥匙的村民乔玉贵已迫

不及待地开始进行水电安装工作。

通讯员 郑鸿斌 牛栋梁 文/图

网格为民 合力维权 帮八旬老人讨回“养老钱”

近日,豫龙镇瓦屋孙村的孙丙善老人从村干部手中接过自己的“养老钱”时,激动得连连称谢:“咱这网格里的人真不赖,这么多人这几天为我一个人忙活,真帮了我大忙,辛苦了!”这是豫龙镇两级网格力量用实际行动谱写的一首网格为民、合力维权的进行曲。

孙丙善老人今年82岁,是一个五保户,平时住在亲戚家,由于腿脚不方便,不少事情都是网格长和村干部帮着跑前跑后。今年年初,在村里巡查的网格长听村干部反映孙老汉好几年都没有收到自己的养老保险金,到银行网点柜台前一查,

却被告知几年前老人已经委托别人办理过了,并且存折中的养老金也被取走。经过一番了解,原来是孙老汉在村里有一个过去关系比较好的本家孙某,出于信任也为办事方便,孙老汉的一些个人证件就放在孙某那里。几年前,双方发生一点纠纷并达成了谅解,但孙某内心对这个结果并不满意,就趁着受托帮老人办理养老保险的机会一次次领取了孙老汉的养老金。

了解了事情的特殊性后,豫龙镇包村网格长十分重视,联合该村书记、网格员、事件当事人所在村民小组组长等,组成调解小组来开展工作。调解组人员本

着维系亲情进而维护和谐乡里的原则,和孙某进行了几次沟通及教育,向他讲清事件的严重性和利害关系,告诉他如果不退还孙老汉的养老金,将要承担相应的法律责任。同时,动员他的亲戚朋友对他进行规劝,最终孙某终于认识到自己的错误,在彻底解决双方纠纷的基础上将5000多元“养老钱”退还给了孙老汉,并承认了自己的错误。

接过迟到几年的养老金,孙老汉紧紧握住为他倾力调解的镇包村网格长和村组干部的手,连声称谢。

通讯员 刘永康

消费快递

您的SUV中不中?“对战巅峰”赛坐等纯爷们

明明拥有一辆可以越野的SUV,明明内心激情无限渴望越野,但却被困在钢筋水泥的城市中心,不得劲儿?那就来参加“对战巅峰”吧!4月18日,由广汽三菱威佳泰菱店、河南亚鹏店、河南航瑞店、广通魏都店、濮阳利天店共同举办的“对战巅峰 等您来较劲”活动将在河南郑州专业越野赛车场等候各路SUV英雄前来,切磋越野技能,共同挑战各类极限越野路况。在这场挑战赛中,您除了可以圆一把潜藏内心的越野梦想,挑战成功更可以将3000元奖金带回家。

河南山地丘陵较多,占全省近一半面积。对当地SUV车主来说,他们认为买SUV除了可以在繁忙的工作之余到郊外越野,平时跑跑远路、不幸遇上烂路时也非常实用。因此,SUV的爬坡过

坑性能十分重要。为了全面检验SUV越野性能,本次“对战巅峰”赛也特别安排专业试驾场举行。整个赛道由专业试驾工程师和赛车手设计而成,囊括陡坡、驼峰、炮弹坑等各类SUV越野会遇到的极端地形。想检验您的SUV是否够“爷们”,来放马一试试吧!

只要是三菱体系外的其他车主,无论什么品牌、什么车型,只要提前预约报名,确认邀约后即可来单挑“擂主”。市场指导价10万-25万、2.0排量以下的原装量产承载式SUV,可与劲炫一起挑战各种极限路况;若阁下的爱车市场是指导价在20万-35万元、排量3.0以下的SUV量产车型,那么欢迎和越野之王劲炫高手过招。对战过程中,只要您完成试驾员驾驶劲炫或劲畅的示范动作,驾驶您的爱车在3分钟内完成全部指定试

驾赛道及科目,即为挑战成功(每人仅有1次挑战机会)。完成挑战即可获得丰厚礼品,每款车型的第一个挑战成功者可当场将3000元奖金抱走。

另外,活动现场还将有专业赛车手为参赛者提供全程指导,并为每位参赛者提供保险,各位车主可安心参赛,在不断的交流切磋中检验自己SUV的爬坡性能,彻底释放内心的征服欲望。河南地处中原,汉子们既豪爽大气又朴实诚恳;河南历史上经常受黄河改道的影响,需要修堤筑坝,也造就了河南人吃苦耐劳的品格,这些精神显然与SUV内涵十分契合。想看看您的SUV中不中?就在此一战,赶紧预约报名吧!

报名时间:即日起至4月16日,每天9:00-17:00
报名电话:4008781089

唐氏鼻炎膏
你治鼻炎我花钱

400年祖传秘方唐氏鼻炎膏,巧治鼻炎有绝招。非物质文化遗产,国家知识产权局专利保护,全国617家专业体验店,免费体验,无任何附加条件,不手术,不吃药,不喷激素,安全有效,好不好让鼻子“说话”,保您来年不再犯!

免费救治范围: 急性慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、萎缩性鼻炎、干燥性鼻炎、药物性鼻炎等鼻炎。(为保证质量,请提前预约,否则不予接待,今日限15人)

快速预约电话:60252858
地址:荥阳市万山路与索河路交叉口北150米路西司法局楼下唐氏鼻炎店

始于公元1417

想开微店注意了!

移动互联网是未来最好的生意。上海德升时装创新俱乐部招一级合伙人,地区不限。
电话:王女士15188333986
微信号 whh910501

请扫二维码 更多精彩

让67亿人无忧共享全球服装
长按此图,识别图中二维码,轻松关注!

春暖花开 移动互联网 第一时装平台
手机会员 苹果手机 限时抢购
THE CARS FROM OF CHARGE
依歌美 依歌美 依歌美